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Liberecký kraj se ve středu 10. června připojí k osvětové kampani na podporu lidí s
roztroušenou sklerózou (RS). Náplavka u budovy Krajského úřadu Libereckého kraje se od
16 do 18 hodin promění v místo setkání, sdílení a podpory. Komunitní akce Rozsviťme
Liberecký kraj nabídne veřejnosti informace o nemoci, příběhy lidí, kterých se dotýká i
symbolické gesto solidarity v podobě slunečnic vytvořených dětmi a žáky z regionu.

„Roztroušená skleróza ovlivňuje život tisíců lidí a mnohé její projevy zůstávají okolí skryté. Právě
proto považuji osvětu za důležitou. Chceme veřejnosti přiblížit realitu života s touto nemocí, podpořit
činnost pacientské organizace Roska Liberec a dát lidem s RS jasně najevo, že na své obtíže nejsou
sami. Slunečnice se stanou symbolem sounáležitosti, naděje a podpory,“ říká Vladimír Richter,
náměstek hejtmana pro resort zdravotnictví, který nad akcí převzal záštitu.

Návštěvníci se mohou těšit na společné sázení slunečnic, výstavu dětských prací i informační stan
pacientského spolku Roska Liberec. Zájemci zde získají základní informace o nemoci, kontakty na
organizace poskytující pomoc a budou mít možnost setkat se s lidmi, kteří mají s roztroušenou
sklerózou osobní zkušenost.

Součástí programu bude také vystoupení flétnového souboru Apricots ze ZŠ a ZUŠ Jabloňová Liberec
a twirlingové skupiny VIVA Liberec z DDM Větrník. Do přípravy akce se zapojily Mateřská škola
„SÍDLIŠTĚ“ Vratislavice nad Nisou, Základní škola Vratislavice nad Nisou a Základní škola Liberec-
Vesec. Děti a žáci výtvarně ztvárnili slunečnici jako symbol naděje a lidské blízkosti.

Výstava bude na náplavce k vidění od 10. do 12. června. Další veřejná prezentace proběhne ve dnech
18. a 19. června v rámci akce Léto na kraji. Slunečnice vysazené během akce následně ozdobí
vyhlídku v 17. patře sídla Libereckého kraje. Podporu lidem s roztroušenou sklerózou vyjádří také
oranžové nasvícení budovy Krajského úřadu Libereckého kraje v den konání akce.

„Každý projev solidarity má smysl. I obyčejné zastavení u slunečnice může pomoci šířit porozumění a
respekt k lidem, kteří s roztroušenou sklerózou žijí každý den,“ dodává náměstek hejtmana Vladimír
Richter.
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